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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Andreja Rajha v zvezi s turistično infrastrukturo

Predsednik Državnega zbora Republike Slovenije, Igor Zorčič, je dne 11. 6. 2020 Vladi 
Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: vlada) posredoval pisno poslansko vprašanje 
poslanca v zvezi s turistično infrastrukturo.

Poslanec sprašuje naslednje:
- Ali naslednja finančna perspektiva predvideva subvencije za vlaganje v turistično 

infrastrukturo?
- Kaj delate na tem, da bi ponovno podprli razvoj turistične infrastrukture?

Vlada na poslansko vprašanje podaja naslednji odgovor:

Novi večletni finančni okvir EU za obdobje 2021 do 2027 še ni sprejet na EU ravni, prav tako 
niso sprejete pravne podlage povezane z izvajanjem kohezijske politike. Dopolnjen predlog 
Uredbe o Evropskem skladu za regionalni razvoj in Kohezijskem skladu, ki ga je Evropska 
komisija objavila 28.5.2020, predvideva nov specifični cilj: Spodbujanje vloge kulture in turizma 
v gospodarskem razvoju, socialno vključevanje in socialne inovacije znotraj cilja politike 4 Bolj 
socialna Evropa za izvajanje evropskega stebra socialnih pravic.

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo bo v okviru tega specifičnega cilja predlagalo
tudi financiranje turistične infrastrukture.

V sklopu aktivnosti raziskav, razvoja in inovacij je predvideno nadaljnje financiranje dejavnosti 
na področju trajnostnega turizma, ki je eno izmed devetih prednostnih področij v okviru 
Strategije pametne specializacije Slovenije. Že v tekočem programskem obdobju so možne 
investicije v trajnostni turizem predvsem v primeru, ko gre za pilotne oziroma demonstracijske 
projekte in realizacijo demonstracijskega dela v realnem okolju. 

Na področju digitalizacije in digitalnih vsebin so tudi v novem programskem obdobju 2021 -
2027 predvidene investicije v digitalizacijo vsebin za namen turizma ter kulturne 
dediščine, ki je tudi pomemben element v strukturi ponudbe slovenskega turizma. Na področju 
spodbujanja razvoja in podpor malih in srednje velikih podjetij in delovnih mest so predvideni 
ukrepi, ki bodo naslavljali pametno upravljanje makro destinacij in vodilnih destinacij 
slovenskega turizma. 

Glede na to, da ima turizem velik vpliv na okoljski odtis in posledično tudi na podnebne 
spremembe, se že v tekočem programskem obdobju izvajajo ukrepi s področja podpore mikro, 
malim in srednje velikim podjetjem za povečanje snovne in energetske učinkovitosti na 
področju turizma in je smiselno tovrstne ukrepe podpreti tudi v prihodnje. Še posebej 
pomembna je vloga turizma v povezavi s krožnim gospodarstvom, zato bo turizmu v sklopu 
ukrepov za krožno gospodarstvo namenjena posebna pozornost. 

Dodatne možnosti za investicije v turizem izhajajo iz naslova vsebin, ki jih obravnava tudi 
Evropski zeleni dogovor, predvsem v smislu širitve pojma t.i. "zelenih investicij" in 
»ustvarjanja zelenih delovnih mest«, ki lahko pomenijo pomemben delež delovnih mest na 



področju turizma. V okviru ukrepov biodiverzitete, spodbujanja biotske raznovrstnosti, zelene 
infrastrukture v urbanem okolju in zmanjšanja onesnaženja, bo posebna pozornost namenjena 
ukrepom urbane prenove, kamor sodi tudi turistična infrastruktura.  

Dejstvo je, da je pandemija COVID-19 prizadela vse sektorje gospodarstva, še posebej pa 
sektor kopenskega prometa in transporta ter turistični sektor. Prav tako je dejstvo, da slednja 
veljata kot najbolj prizadeta sektorja tudi na evropski ravni, zato je Evropska komisija v okviru 
predlogov sprememb področnih uredb za področje evropske kohezijske politike predlagala 
poseben specifični cilj, in sicer investicije v turizem in kulturo, še posebej v investicije tako na 
področju turizma, kot tudi na področju kulture, predvsem z namenom spodbujati vlogo turizma 
in kulture pri gospodarskem razvoju, socialni vključenosti in socialnih inovacijah.

Vlada Republike Slovenije si bo prizadevala, da bo v okviru tega ukrepa zagotovila 
podporo zmogljivostim in uporabnikom turistične in kulturne infrastrukture.  


